

情報解禁前

情報解禁日:2022年4月21日(木)
*お取り扱いにご注意下さい。内容には変更が入る可能性がございます。

期間限定 ポップアップストア [DRUNK in 大阪] ドランク エレファントが阪急うめだ本店にやってくる!

Skin's Happy Place ハッピースキンのための、"手のひらスムージー"を体験!



DRUNK in 大阪

ドランク エレファントが、阪急うめだ本店にやってくる!

バイオコンパチブル スキンケアブランド「ドランク エレファント」は、ブランドの世界観と合わせて、ユニークなスキンケアルーティン "手のひらスムージー"体験できる、期間限定・ポップアップストア「DRUNK in 大阪」を2022年5月18日(水)~5月21日(土)の期間限定で阪急うめだ本店2階のプロモーションスペースにオープン。

ユニークなスキンケア方法「手のひらスムージー」を体験できる期間限定ストアで、新しいスキンケアと出会おう。その他、イベント限定のキャンペーンやなど、ここでしか体験できないコンテンツをご用意しております。



ポップアップストア限定セットも

ドランク エレファントの関西エリア初お披露目を記念して、限定セットが登場。人気の保湿液&クリームは現品で、朝晩兼用で使用できるセラムをサンプルで試せるセットが登場。

◆セット詳細

セット名:阪急ドランクブレイクセット

- ※阪急オンラインストアでも販売
- ※セット内容は予告なく変更となる可能性がございます

セット① 阪急ドランクブレイクセット (プロティニ)

キット内容:

- ・プロティニ ポリペプチド クリーム
- ・ビーハイドラインテンシブハイドレーションセラム
- ・プロティニ P ペプチド リサーフセラム パウチサンプル2枚
- ・オリジナルポーチ

価格:13,530円(税込)



セット② 阪急ドランクブレイクセット (ララレトロ)

キット内容:

- ・ララレトロホイップクリーム
- ・ビーハイドラインテンシブハイドレーションセラム
- ・プロティニ P ペプチド リサーフセラム パウチサンプル2枚
- ・オリジナルポーチ

価格:12,540円(税込)





■イベント詳細

イベント名:ドランク in Osaka (仮)

日にち:2022年5月18日(水)-5月21日(土)

時間:10:00-20:00*

*百貨店の営業時間に準ずる

*予告なしに変更となる可能性がございます。

場所:阪急うめだ本店2階 プロモーションスペース21

情報解禁日:2022年4月21日(木)

■ドランク エレファントについて

ドランク エレファントでは、肌が求める成分でお手入れすることこそ、肌を大事にする方法だと信じています。ドランク エレファント発のスキンケアメソッド"手のひらスムージー"で、水分と油分のバランスが取れ、肌のうるおいバリア機能が健やかに働き、素肌の美しさが保たれたハッピースキンをサポートします。

■手のひらスムージーとは

これからは、もっと自由に足しり混ぜたり。自分だけの1STEPスキンケアルーティンに出会いましょう。ドランク エレファントではスキンケアルーティンをスムージーのように考えています。スムージーを選ぶときのように肌の調子をみて、美容液やオイル、クリームなど異なるアイテムを手のひらで混ぜて、1STEPで完了。毎日のスキンケアでの重ねづけや浸透を待つ時間が、これからは必要ありません。ドランク エレファントでは、この新スキンケアメソッドを可能にするべく、考え抜いた処方を採用。全製品はシリコーンフリー、肌になじみやすいバイオコンパチブルな原料で作られています。

[PRESS CONTACT]

ドランク エレファント PR

尾城(<u>yuri.ojiro@shiseido.com</u>) フェアバーン(alexandra.fairburn@shiseido.com)

オフィシャルサイト: https://www.drunkelephant.jp/ 公式Twitter: https://twitter.com/drunkelephantjp